

综合

为争遗产 兄妹三人上法庭

老父去世后,三兄妹为遗产协商不成对簿公堂。近日,合肥市包河区人民法院查清事实:原、被告各方均称对其父照顾较多,但各方证据均不充分,且被继承人生前和三个子女均不住在一起,并聘有专职保姆照顾,故法院认为对遗产、存款、丧葬费等,原、被告兄妹三人应均等继承分配。张建 记者 宋才华

当年再婚时孩子不同意 多年来竟经常被打骂 一位后妈的心酸遭遇

昨日下午3点15分,省城双岗老街自行车市场某小区内发生一起惨案,一名59岁的老母亲被儿子砍伤,随后,其被120急救车送往合肥市第一人民医院救治。实习生 周杨 记者 张蔚文 李超钰 图



在医院,黄大爷心痛地握着老伴的手

当年再婚 3个孩子不同意

下午3点,记者来到合肥市第一人民医院见到了被砍伤的张大妈:她满脸都是血,虽头部已被厚厚的纱布包扎,但仍可看到淡淡的血色,脖子上还有一道明显的刮痕。“为什么自己的儿子会对自己的母亲下手?”记者问道。张大妈说,砍伤自己的是老

伴的儿子。她和老伴都是二婚,早在6年前就结婚了。结婚时,老伴带有3个孩子,一个儿子和两个女儿,自己有一个女儿。“我们结婚是朋友介绍的,老伴比我大18岁,当时他的3个孩子都不同意这门婚事。但我们彼此都喜欢对方,所以硬是把婚事办了下來。”

当着爸的面 斧头砍向后妈

张大妈说道,“结婚后,老伴的孩子一直对我不是很好。老伴今年都77岁了,看到自己儿子打骂我,他也很无助。因为这事,老伴每次气得浑身都发抖。我也不知道自己哪里做错了。”

张大妈还对记者说,今年5月份,因为一点小事,儿子就把我打出了家门。“从5月到现在,我一直住在自己女儿家里。

老伴要去接我,每次都被儿子拉了回去。我想,总是这么下去也不是办法,于是,昨天下午我去法院准备起诉他儿子。听到我要起诉他,最后才让老伴接我回家。“可是,下午我们刚到家,他就开始打我,最后居然拿起斧头,当着老伴的面,向我砍来。现在我女儿还不知道我出了事,我也不敢告诉她,怕她再去找麻烦。”张大妈说道。

劝父母离婚 不离就不给生活费

记者正与张大妈谈话时,她的老伴也来到了医院。看到老伴躺在病床上,老大爷顿时泣不成声,握着老伴的手一句话都说不出來。面对当天发生的这一幕,这位老大爷既生气又无助,同时看到自己被砍伤的老伴又十分心疼。

这名大爷对记者说,他今年77岁了,姓黄。“自己的前妻去世早,儿子从小就失去了母亲,心理上有点不平衡。结婚时,他们都不同意,嫌老伴家没工作。再加之我们年龄相差很大,怕我受委屈。结婚后,他们就一直劝我们离婚,我不愿意,他

们就不给我们生活费。我的工资卡和租房费全被孩子们拿去了,每次老伴找他们要钱时,就会被骂或被打。”黄大爷说道,“昨天,老伴准备去起诉儿子,儿子听说后非常生气,所以才下此毒手。我在场也拉不动他,我真对不起老伴啊!”

据医生介绍,张大妈头部伤口大约3公分,目前,还要做CT检查,等结果出来后,再做进一步治疗。随后,记者来到双岗派出所,值班民警万警官告诉记者,犯罪嫌疑人已被控制,正做口供,不便采访。“等调查清楚后,会按照法律处罚。”

两位老人晚年该何处安身? 本报记者昨随合肥市救助站送老人“回家”

一位老人,为帮弟弟完婚,自己一生未婚,在外奔波几十年,人老之后该回何处?又一位老人,儿孙满堂,却无人愿为他养老送终。日前,68岁的李大保和87岁的刘丙宣两位老人纷纷被送进合肥市救助站,经检查巧他们均为巢湖市人。昨日,本报记者随合肥市救助站站长成正忠等来到巢湖,送两位老人“回家”。
成正忠 记者 赵莉文/图

求助老人一 赚钱为弟完婚 自己一生未婚

记者见到李大保时,他身上还穿着医院的睡裤。合肥市救助站站长成正忠告诉记者,经查李大保是巢湖市居巢区人,他们已跟巢湖市救助站取得联系。

在巢湖市救助站,李大保告诉记者,其家庭生活一直十分困难,家里还有一个腿有残疾的弟弟。李大保为了帮弟弟完婚,1986年就来到合肥打工。在李大保的努力下,弟弟终于结婚生子。但自己却因家贫,又要赚钱养家,一

生未婚。“哎,我想现在年龄大了,该回家过晚年了,那天,我准备乘车回巢湖,可上车时不小心跌断了左腿。”后来,好心人打了救助站的电话,之后120又将他送往医院治疗至身体恢复,经他本人同意后,合肥市救助站将他送回巢湖老家。回到巢湖的李大宝内心有所顾虑:自己外出已多年,户籍早已不在了;老家的房子也早已没了,家里弟弟妹妹们也无力照顾他,自己能否有个好归宿是个问题……

求助老人二 儿孙满堂 却无一人愿意照顾

成站长告诉记者,刘丙宣今年87岁,由于年龄大,听力不好,讲话不清楚。该站工作人员通过多方联系,才最终查找到刘丙宣是巢湖市含山县人。“我们已经跟他儿子联系过了,说是下午过来接老人回家。”但成正忠也担心,像这种情况的老人,很多家人都不愿接收,如真是这样,还需给他家人做思想工作。在交流中,记者了解到,今年5月16日,刘丙宣到合肥找打工的儿子,但找了好多天没找到,最终病

倒在路旁,好心人打电话将其送到了医院,经过一段时间的治疗,老人身体有所好转后,又被转送到合肥市救助站。

经过多方查找,合肥市救助站工作人员才最终找到了刘丙宣的家庭住址,并与其儿子取得了联系。家里孩子称下午会到巢湖市救助站将其接回,但就记者现场了解,直到下午两点半,其家人一直未与巢湖市救助站取得联系。该站只得专门派人送老人回家。

救助措施 一位安置在敬老院 一位与家人联系

面对这两位老人的不同情况,巢湖市救助站会采取何种措施对其施救呢?记者采访了巢湖市救助站站长王军。

王军介绍说,两位老人的情况各有不同,救助难度是有的,但是巢湖站一定会尽力安顿好两位老人。李大保的情况比较特殊,站里将会与其所在乡镇政府进行

协调沟通,将其安顿在乡镇敬老院内。刘丙宣有儿有女,所以巢湖市救助站工作人员将把他送到家中,与其子女进行沟通,劝说他们对老人尽赡养义务。

当日下午,王军站长已迅速安排了两个工作组分头行动,一路将李大保安顿在敬老院,一路将刘丙宣送到家中。

快治 睾丸炎 阴囊潮湿

男人经常裤裆湿臭,自己难受别人也厌烦,都是阴囊潮湿惹的祸。阴囊潮湿是由于睾丸内膜遭细菌,病毒腐蚀发生破损,精液渗漏所致,会导致睾丸硬化萎缩,性功能丧失甚至恶化成睾丸病变,治疗睾丸炎、阴囊潮湿刻不容缓。

美国联邦【男根爽】外用喷剂纯中药制剂,快速强力穿透阴囊表皮,直达病灶,杀灭细菌病毒,迅速消肿止痛,修补睾丸内膜,防止精液内漏,活血化淤,疏通精索静脉。经大量临床验证,只需轻轻一喷,一般患者当天止痒止痛,3天左右消肿,7天左右阴部干爽无异味。1—2个疗程就可治愈睾丸炎、阴囊潮湿、附睾炎、睾丸胀痛、精索静脉曲张、睾丸硬化萎缩。

咨询电话: 0551-3172555

经销地址: 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善堂商厦) 南七光大药房(金寨路望江宾馆南侧)

合肥东方医院

妇科 ● 不孕不育 ● 意外怀孕 ● 微创外科 ● 耳鼻咽喉科

咨询热线: 4258333

地址: 合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址: WWW.HFDFFY.CN QQ: 76962555

合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)

专科咨询: 0551-4677119

地址: 徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是

市场星报 栏花广告

1800元 刊一送一

(规格: 4.5x2.5cm) (一月刊) (一月刊)

征订电话: 2611610 13721113997